SUM2 H - Ké gac cong

Ca ba chang trai Ti, Téo va T6 déu cling xiéu long trudc cd gai xinh nhatlang 1a Tit. Cd ba
ngudi déu rat mudn dén nha Tit choi. Khéng may thay, nha Tit c6 2 con ché gilt cGng rat hung
dr.

Tuy nhién, moi khi bat dau moét ngay méi, con cho th(r nhat sé tré nén hung dit trong A phdt, sau
dé né gilrim lang trong B phuat. Tuong tu, con ché th(r hai sé hung dir trong C phut, va im thin thit
trong D phut ti€p theo. Chu ky cla hai con ché gac cong cr dién ra nhu vay.

Vao mot ngay dep trdi, ca 3 chang trai thach dé nhau dén nha Tit, nhung moi nguai lai khong
thich di cing nhau, xem tén nao may rui bi ché can.

Cho biét trudc thoi gian ma Ti, Téo va To sé dén nha Tit, hay xac dinh xem c6 bao nhiéu con
ché & cong nha Tit sé tan cdng moi ngudi?

Input

Dong dau tién chra 4 s6 nguyén A, B, C, D.

Dong th(r hai chira cac s6 P, M, G |a thoi gian (theo phat) ma Ti, Téo, T6 dinh dén nha Tit. Vi du
néu P = 3, thc 1a Ti sé dén tham nha Tit vao phat th& 3 cla ngay.

Tat cd cac s6 déu nhd han 1000.

Output

In ra 3 dong, mbi dong chira “both”, “one” hodc “none”, phu thudc vao s6 con ché sé tan cong
ngudi dén choi nha Tit.

Example

Test 1:
Input:

2233
134

Output:

both
one
none

Test 2:

Input:



2345
495

Output:

one
none
none
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